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Pianta copertura
sup. utile: 450m?2
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Piano terra
sup. utile: (190+95)=285m?
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Sezione AA

2,85
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Piano seminterrato
sup.utile: 95 m?
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PIANO SECONDO

sup. utile per uso: 570 m?

sup. utile collegamenti verticali: 30m2+120m2=150m?2
sup. terrazzo: 140m?

sup. spazio aperto: 3300m?
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PIANO PRIMO 86,72
sup. utile per uso: 242 m?
sup. utile collegamenti verticali: 75m?
sup. annessi giardino: 80m?
sup. giardino: 1000m?

7,03 55 3,57 5,51 6,67 6,47 7,5 5,41 717
PIANO TERRA
sup. utile per uso: 230 m?
sup. utile collegamenti verticali: 75m? Iy U U " [ U U = U U U L 1 W\%
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